
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky: Centrální objekty - lékařská technologie vestavěná

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 228278
1.3. Identifikační údaje o zadavateli

Název: Uherskohradišťská nemocnice a.s.

Sídlo: J. E. Purkyně 365, 686 68 Uherské Hradiště

IČ: 27660915

1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění 
pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). 

DOTAZ 1
Potřebujeme nutně doplnit zadávací dokumentaci o komplet výkresů operačních sálů v editovatelném a 
zpracovatelném formátu pro AUTOCAD = formát .dwg. Pracujeme s programovým vybavením, které 
automaticky překreslí sály do výrobní a montážní dokumentace vč. šablon stěn a výztuh a provede kompletní
nápočet výrobních, montážních, expedičních a dopravních nákladů. Bez poskytnutí těchto podkladů 
nemůžeme nabídku zpracovat, protože se nejedná o standardní stavební dokumentaci, nýbrž dokumentaci 
pro průmyslovou výrobu vestavby jako celku.

ODPOVĚĎ 1 
Povinností zadavatele je poskytnout dodavatelům zadávací dokumentaci v listinné nebo elektronické podobě. 
Zadavatel však může poskytnout pouze takovou dokumentaci, jakou má sám k dispozici. V tomto konkrétním 
případě jde o listinnou podobu zadávací dokumentace a elektronickou podobu ve formátu *.pdf. Jinou formu 
elektronické podoby zadavatel nemá a dle sdělení zpracovatele ji ani neobdrží (smlouva na zpracování 
dokumentace takovouto povinnost zpracovatele neobsahuje).  Všem dodavatelům byla zadávací dokumentace 
poskytnuta shodně a zadavatel jinou formu elektronické podoby poskytnout nemůže. 

DOTAZ 2
Investor požaduje záruku na dílo 8 let. Avšak záruka dodavatelů na elektronické a pohyblivé části je pouze 24 
měsíců (kontrolní panel, pohony dveří, tlumivky a zářivky, filtry) Požaduje i u těchto dílů investor záruku 8 let , i 
když reálná životnost těchto částí je kratší než záruka na dílo, nebo je možno změnit ustanovení smlouvy 
ohledně záruky u těchto částí díla?

ODPOVĚĎ 2
Obchodní podmínky, kterými je definována záruční doba na dílo v délce 96 měsíců platí shodně pro všechny 
dodavatele a shodně pro celé dílo, jehož jsou vyjmenované komponenty součástí.  Jde o vysoce 
specializované stavební práce, jejichž provedení a následné užívání vyžaduje maximální kvalitu provedení, 
což opravňuje zadavatele zvýšit obvyklou záruční dobu.  Tímto požadavkem  zadavatele je současně vymezen 
důraz na kvalitu dodávek stavebních materiálů a konstrukcí. Prodloužená záruka je odůvodněna i významem 
vestavby operačních sálů pro fungování a provoz celého objektu a je zcela zásadní pro ekonomiku provozu 
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zadavatele. Zadavatel změnu této obchodní podmínky nepřipouští, i když si je vědom skutečnosti, že tato 
požadovaná záruční doba na celé dílo ovlivní výši nabízené ceny.

DOTAZ 3
V cenové nabídce mají být zahrnuty veškeré náklady na dílo. Není nám ale znám případný finanční požadavek 
stavební firmy provádějící stavbu budovy na vstup na místo montáže, umístění staveniště v místě stavby apod. 
Může tyto případné náklady investor ve spolupráci se stavební firmou definovat?

ODPOVĚĎ 3
Zhotovitel stavby je smluvně zavázán objednateli k tomu, že dodavateli vestavby operačních sálů poskytne 
část zařízení staveniště a umožní vstup na staveniště a umožní odběr medií pro jeho činnost. V rámci zařízení 
staveniště ocení dodavatel pronájem části zařízení staveniště v hodnotě 5.000,- Kč/týden a k tomu připočte 
náklady na energie (media), která při své činnosti v rámci užívání staveniště spotřebuje.

DOTAZ 4
Definujte dle bodu 16.3 co jsou „…a jiné dokumenty a závazná stanoviska dotčených orgánů, které budou 
nezbytné k získání kolaudačního souhlasu a užívání díla k předmětu činnosti a podnikání objednatele“, aby 
bylo možno náklady na tyto dokumenty zahrnout do ceny.

ODPOVĚĎ 4
Zadavatel nezná a neví, jaké dokumenty k této části stavby si vyžádají dotčené orgány před vydáním 
kolaudačního souhlasu, nemůže je tedy definovat, ale zadavatel nepředpokládá, že by požadavky na doklady 
ke kolaudačnímu souhlasu přesahovaly rámec obvyklých dokladů, o kterých musí dodavatel jako odborně 
způsobilá osoba vědět.

DOTAZ 5
Definujte dobu, kdy má být dílo započato. Aby bylo možno započítat případnou inflaci od doby nabídky do 
začátku montáže díla?

ODPOVĚĎ 5
Zadavatel předpokládá zahájení vestavby operačních sálů k datu 10.3.2014, což je termín, který dle 
harmonogramu stanovil dodavatel stavby jako stavební připravenost pro vestavbu operačních sálů. Zadavatel 
však nemůže vyloučit prodlení v tomto termínu, byť zatím k prodlení nedochází a stavba je z hledisku času 
pečlivě kontrolována a jsou činěna opatření na dodržení harmonogramu. Dodavatel, podávající nabídku na 
vestavbu operačních sálů tak musí jak z hlediska času tak z hlediska vývoje cen kalkulovat s rizikem, že 
vestavba může být zahájena i později (nejvýše však o 30 kalendářních dnů) a vlastní plnění musí proběhnout
ve lhůtě stanovené zadávacími podmínkami.
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